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BapuanT Ne 4761899

1. 3amanue 1 Ne 511451

7 1
Brrunciure <1§78§>~8.

2. 3aganme 2 Ne 512234
Haiinure 3HaueHue BEIpaXKeHUS 3-(—1)*+5-(—1)°.

3. 3aganue 3 Ne 511707

Hanor na noxoas! coctaBisieT 13 % ot 3apabotHoii miatel. [locne ynepskanust Hajgora Ha JOXOAbI
Mapust KoncrantunoBna nonyuyuna 15 660 py6neit. Ckonpko pyOieil coctaBiseT 3apaboTHas miaTa
Mapun KoncraHTruHOBHBI?

4. 3apanue 4 Ne 506650

3Has JUIMHY CBOETO Il1ara, 4eJI0BEK MOXKET MPUOIMKEHHO MOACYUTATh IPOHIEHHOE UM PACCTOSHUE s
1o opmyne s=nl , TA€ n — YUCIO IIAroB, / — JuinHa mara. Kakoe paccrosiHue mpoIén 4yenoBeK, eciu
[=80cM, n=1100 7 OTBET BBIpa3UTE B KUJIOMETPaX.

5. 3amanue 5 Ne 511629

Haiinure 3HaueHUe BoIpKCHHS 2'°%237!,

6. 3aganue 6 Ne 26626

[Mokomanka crout 35 pyoOseli. B BockpeceHbe B cymepMapkeTe JCHCTBYET CICIHAIBLHOES
Npe/UIOKEHUE: 3alUTaTUB 3a JIBE€ IIOKOJIAAKH, MOKyHareiah MojydaeT Tpu (ogHy B momapok). Kakoe
HanOoJbIIIee KOJMYECTBO IIOKOJNIAJOK MOXKHO TMONy4uTh, mNoTpatuB He Oomee 200 pyOmedr B
BOCKpECEHbE?

7. 3amanue 7 Ne 106391

Haitnure kopeHb ypaBHEHUS: 5 ! o= %
v

8. 3amanme 8 Ne 512240

VYyactok  3emMauM  uMeeT  OpsAMoyroibHyro  ¢opmy.  CTOpOHBI
npsimoyronbHuka paBHbl 30 M u 40 M. Halimute nnuHy 3a0opa (B MeTpax),
KOTOPBIM HYKHO OTOPOJMTH YYaCTOK, IPEAYCMOTPEB MPOE3]I IUPHHOM 3 M.

40 M

R 30w

9. 3aganue 9 Ne 511962

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY BCIMYUHAMU U UX BO3MOXXHBIMH 3HAaYCHUSAMU: K KAKIOMY OJIC-
MEHTY TIEpBOTO CTOJIOIIa TOJOEPUTE COOTBETCTBYIOIINI JIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMYNHBI BO3MOXHBIE 3HAYEHU A
A) paccrostane ot 3emin 1o JIyHs 1)5,9726 - 1024 xr
b) 00bém Bozibl B UEpHOM MOpe 2) 17 MJIH KB. KM
B) mromans Tepputopun Poccun 3) 385 000 km

I') macca 3emnu 4) 555 000 km>

3anummTe B OTBET HU(PBI, paCHOIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

10. 3apanne 10 Ne 285923
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Konkypc ucnonaureneit nposoautcs B 5 qHeil. Beero 3asBineno 80 BRICTYIUIEHUN — TI0 OTHOMY OT
Kax10il cTpaHbl. B mepBblii JeHb 8 BBICTYIUIEHUH, OCTajJbHBIE pPACIpENEeNeHbl MOPOBHY MEXIY
octaBUIMMHUCA IHAMU. [lopsiok BeICTyIIeHUH onpenensercs xkepedbEBkoil. KakoBa BeposATHOCTh, UTO
BBICTYIJIEHHE MpeacTaBuTeNst Poccun coctouTes B TpeTHii IeHb KOHKypca?

11. 3apanue 11 Ne 28745

Ha nuarpamme nokaszano konudectBo noceruteneii caiitta PUA Hosoctu Bo Bce aum ¢ 10 mo 29 Hoa0ps
2009 rona. Ilo ropu3oHTaNIM yKa3bIBalOTCS JHU MecsIa, N0 BEPTUKAIM — KOJIMYECTBO MOCETHUTENEH
caiita 3a naHHbIM JAeHb. OmpenenuTe MO aUarpaMMe, KakoBO HAaWMEHBIIEE CYTOYHOE KOJIUYECTBO
nocerureneil caiita PUA HoBoctu 3a yka3zaHHBIN EpHOJ,.
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12. 3amanue 12 Ne 511776

KiuenT xoder apeHmoBaTh aBTOMOOWJIb Ha CYTKH s Moe3AkH NpoTskEHHOCThIO 300 kM. B
TabIUIIe TPUBEICHBI XaPaKTEPUCTHKH TPEX aBTOMOOMIIEH 1 CTOMMOCTD WX apEH/IBI.

Pacxox TomymBa | ApeHiHas miaTta
AgtoMobwmits | Tormmeo
(1Ha 100 xM) | (py©. 3a 1 cyTkm)
HuzenbHoe | 8 3900
b Bensun 9 3700
Ta3 12 3750

[Tomumo apeHnbl, KJIMEHT 00s53aH OIUIATUTh TOIUIMBO JJsi aBTOMOOMJIS Ha BCIO moe3nky. Llena
qu3enbHoro Torumea — 30 py6neit 3a outp, 6ensuna — 35 pyOreit 3a autp, raza — 25 pyOreit 3a

autp. CkoibKo pyOIiel 3araTuT KIMEHT 3a apeHy
U TOIUIMBO, €CJIM BbIOEpET camblil 1eIEBbIi BapuaHT?

13. 3amanue 13 Ne 27047

B cocyn, nmeromuii popMy NpaBHILHON TPEYrojibHOW MPU3MBI, Ha-
munu 2300 ov® BOABI M MOTPY3WIM B BoAy JeTaib. [Ipu 3TOM ypoBeHb
BOIBI IIOOHSICSI C OTMETKH 25 ¢cM 10 oTMeTKH 27 cM. Haiinure o0nem

Jetanmn. OTBET BBIPA3UTE B cn.

14. 3aganne 14 Ne 508082

Ha pucynke nzo0paxén rpadguk yHkuuu y = f{x) u ormedensl Touku A, B, C'u D Ha ocu x. [1oJb-
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3ysACh TIpauKOM, IOCTAaBbTE B COOTBETCTBHE KaKJOW TOUKE XapaKTePUCTUKY (QYHKIUM M €€

TIPOU3BOTHOM.

y=r@/

P C
f/o_—i NHVEEE:
/

I
Hwuxe ykazaHbl 3Ha4eHHs NPOM3BOAHOM B JaHHBIX ToukaX. [Tomb3ysick rpadukom, moctaBeTe B CO-

—

OTBETCTBHE K0 TOUKE 3HAUEHUE TPOU3BOHOMN B HEH.

TOYKHN XAPAKTEPMCTHKU ©YHKLWU WIA IIPOU3BOJHOM
A)A 1) dyHKIUA OJ0XKUTENBHA, TIPOU3BOIHAS paBHa 0.
b) B 2) [IpousBoxaHas oTpunaTenabHa, GpyHkuus pasHa 0.
B) C 3) [IpousBoaHas MONOKHUTENbHA, (HYHKIHNS MOTOKHUTEIbHA.
oD 4) OyHKIHA OTpUIaTENbHA, TPOU3BOIHAS OTPHUIIATEIIbHA.

B Tabmuiie mox kaxmoi OyKBOW YKaKUTE COOTBETCTBYIOIIUI HOMED.

A b B r

15. 3amanue 15 Ne 27392
B TtpeyroabHuke ABC yron € paBeH 90°, KOCUHYC BHELIHEro yria Mmpu

7 o .
BEPLIMHE A PABEH — . Haiigure sinA. P

16. 3ananue 16 Ne 507964

Jlanbl 1Ba xoHyca. Pamuyc ocHOBaHUS W 0Opasyromasi epBoro KoHyca
PaBHBI COOTBETCTBEHHO 4 U 6, a BToporo — 2 u 8. Bo ckonpko pa3 mio-
maab OOKOBOM TIOBEPXHOCTH MEPBOTO KOHYca OOJbIle TUIONaan OOKOBOMH

MIOBEPXHOCTH BTOPOIro?

17. 3agarme 17 Ne 511427
Ha npsamoii otmeuensl Touku A, B, Cu D.

Kaxxmoit Touke COOTBCTCTBYCT OAHO M3 YHCCI U3 IIPABOIo CTOJ'I6I_Ia. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE

MCIKAY YKa3aHHbIMH TOYKaMH U YUCIIAMU.

TOYKHN YUCIIA
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Tows
o

3anummTe B 0OTBET MU(PBI, paCIOIOKUB HX B TIOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A B C D

18. 3apanue 18 Ne 509743

Ha 3umueit Onumnuane coopuas Kanaapl 3aBoeBasia Meaneit Oonblie, yem coopHast Hunepnanaos,
coopnast benopyccun — wmenbiie, yem cooprHas Hunepnannos, a coopnas LlBeiinapun — MeHsbIe,
yeM coopHas Kananpl. Beioepute yTBepkieHus, KOTOPbIE BEPHBI TP YKa3aHHBIX YCIOBUSIX.

1) Coopnas Kanazpsl 3aBoeBaiia 0oJiblie MeAase, 4eM Kaxaas u3 OCTAIbHBIX TPEX COOPHBIX.
2) Coopnas benopyccuu 3aBoeBana MeHbllle MeJasiel, ueMm coopHas Kanaser.

3) Cpeau Ha3BaHHBIX COOPHBIX €CTh TPH, 3aBOCBABIIIKE PABHOE KOJUICCTBO MEJIAICH.

4) 13 na3zBanHbIX COOpPHBIX KOMaHa benopyccun 3anHsaa BTOpoe MECTO MO YHCITy MEAaei.

19. 3aganue 19 Ne 511015
Haiigure uyeTsipéx3HagHoe 4uCIio, KpaTHOE 45, Bce UG pbl KOTOPOTo pa3iIndHbl U YETHHL. B oTBeTe
YKa)KUTE KaKoe-HUOYAb OTHO TaKOE YHUCIIO.

20. 3aganaue 20 Ne 511450
B 00MeHHOM ITyHKTE MOKHO COBEPIIHMTH OJHY U3 JBYX ONEpaIvii:

1) 3a 5 30JI0TBIX MOHETHI TTOTYYUTH 6 cepeOPSIHBIX U OJJHY MEIHYIO;

2) 3a 8 cepeOpSAHBIX MOHET MOYYUTh 6 30JI0THIX U OAHY MEIHYIO.

VY Huxonas ObITH TOJBKO cepeOpsiHbie MOHETHI. [locne HECKOIBKUX MOCEIeHn 0OMEHHOTO ITyHKTa
cepeOpsSHBIX MOHET y HETO CTaj0 MEHBINE, 30JI0THIX HE MOSBUIIOCH, 3aTO MOSIBIIIOCH 55 menHbix. Ha

CKOJIBKO YMEHBIIMIOCH KOJMYECTBO cepeOpsHbIX MOHET y Hukomas?
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Kirou

Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 511451]-53
2 5122348
3 511707(18000
4 506650[0,88
5 511629(1,5
6 26626(7
7 106391(7
8 512240]137
9 511962]3421
10 285923(0,225
11 287451400000
12 5117764620
13 270471184
14 508082[1243
15 2739210,96
16 507964|1,5
17 511427(3124
18 509743(12)21
19 511015[4680[4860
20 511450]20
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